

vergintă între ei. Gloriosul și bunul nostru guvernă are și pentru noi, Bulgarii, aceeași sollicitudine de părinte și aceeași prevedință, ca și pentru Români. Brațele noastre aci sunt, ca să țină așa, libere, deslegate, neimpedicate de nimic; alături numai suntem datorii a avea totu-d'a-una în vedere, că noi înșine, și numai noi, câtă să fimă autorii fericirii noastre;—tote celelalte concurgă de minune în ajutoriul nostru.

De la suirea mai cu seamă pe tronă a înălțimii Sella Principelui Domnitorii Alessandru Iónne I și de cândă Înălțimea Sé a luată în mână cărma Principateloră-Unite; de atunci, pociu ține, s'a pusă totu-de-ua-dată și pétra fundamentale a instrucțiunii și a fericirii poporului. De atunci incoa, Parnassul română nu mai este în doliu pentru absința Museloră selle, cari se reintorcă din esiliul loră. Instrucțiunea, sciințele, dezvoltarea poporului în genere, sub Alessandru Iónne I, allessulă providențiale allă Româniloră, începure nu numai a fi protesse prefutindenii în Statulă său, dère și a se cultiva cu successu, mulțamită nobilelui și infatigabilelui său zelă!

Și astă-feliu, fraților, în

dillele gloriose alle acestui mare principe și părinte allă poporului său, avurēmă și noi fericirea a ne deschide astă-đi uă scólă bulgară în această urbe. Să imitămă deră, să imitămă cu toții sacra și salutară ideă a Înălțimii Sella, și să stăruiăm, fie-care câtă va puté și câtă ei voră permite mijlócele, a susține această scólă, această pepinieră a noastră, mică de-ua-cam-dată, în tr'ua bună și convenabile ordine—introducendă treptală veri-ce ammeliorare possibile—, spre a ne arretta demni de paterna sollicitudine a Înălțimii Sella optimulă nostru Domnitorii și a laudabilelui său guvernă.

Datoria ce ne mai rămâne de implinită acum, este, a mulțami cu recunoscință acelloră bunii și patrioticii conaționali ai nostri, cari, prin inițiativa și sollicitudinea D loră, au contribuită cei întei la înființarea acestui institută de ua așa mare utilitate: Onóre patriotismului loră! onóre nobililoră simțimēnte, cari au dată nascere frumósei idee a acestoră laudabili barbați și zelului de a o pune în lucrare!

Cu această ocasiune, noi rugămă încă uă-dată și pe ceil-alți frați conaționali ai nostri, cari dorescă cu sinceritate binele și prosperitatea patriei